

骨子里是个爱撒娇的女生

范冰冰不喜欢被叫“范爷”

本报讯(记者 邱祎)《出彩中国人》周日晚将迎来新一轮初选,在看过了几周的高难度才艺后,周日晚的节目将刷新第二季开播以来的颜值新高。评委范冰冰近日在接受采访时表示,自己骨子里是小女生,经常被叫“范爷”感觉挺为难的。

本周播出的《出彩中国人》中,将迎来北京体育大学的拉了

舞者黄思达和田原,范冰冰对他们青睐有加。吸引范评委的不仅是两人富有创意的表演,还有他们颇高的颜值。因在节目中多次“以貌取人”,范冰冰被很多人质疑肤浅,但在她看来,女孩漂亮、男孩帅,对表演而言是块敲门砖,这并不代表有好看的脸就是花瓶。

之前的节目中,范冰冰几乎

没有给过选手“出局”的决定,一些观众怀疑她心太软。对此,她表示:“节目组曾问我,‘你是不是个老好人’?我认真地想过这个问题,作为一个评委,我从来没有欺骗过自己的内心,我用我的眼睛我的心,去感受每个选手。”

《出彩中国人》每次录制长达12小时,其间范冰冰曾因过度疲劳病倒,但仍坚持带病录制。她笑着说,自己是个爱冒险的人,凡是新鲜事都很愿意尝试。录节目和拍影视剧,带给她完全不同的感受,“对我而言,它们不仅仅是工作,还是人生体验。虽然经常会忙得没时间休息,但我很享受这个过程。”

对由来已久的“范爷”称号,范冰冰说,其实她身体里住着一个爱撒娇的小孩,“我想很多女孩都是这样吧,外表看起来很强势,但内心柔软细腻,其实她们更需要理解。我也有因工作不开心哭鼻子的时候,有时候我不喜欢大家叫我‘范爷’,因为会越叫越像的,女生还是应该以柔克刚。”

《音乐大师课》感受“亲情” 杨钰莹想有个乖娃



本报讯(见习记者 刘雨涵)北京卫视音乐教育节目《音乐大师课》播出后广受好评,在28日的节目中,曹格、杨钰莹等四位明星老师将为孩子们讲“给我爱的家人唱首歌”,“不老玉女”杨钰莹更是大呼“我想生个孩子”。

《音乐大师课》以传承经典歌曲、向大师致敬为主旨,四位明星老师和特约听课团的专家悉心讲授音乐人生课,让孩子们快乐学、尽情唱,节目所呈现的高品质和正能量不仅获得了《人民日报》的点赞,也深受业内人士和观众的好评。在本周的节目中,“亲情和家”成为关键词,四位明星老师将讲解歌曲的内涵和创作背景,让孩子们感受亲情的含义,学生们还将演唱《天之大》、《我想有个家》、《草原上升起不落的太阳》、《山歌好比

春江水》、《让世界充满爱》等经典歌曲。

节目中曹格的学生选择演唱了《我想有个家》,让曹格不知不觉流下眼泪,他透露,亲情是他的最大支柱。“我到过好几个国家,搬了几十个住处,朋友来来去去的,最疼爱我的爷爷离开时我却没在他身边。现在我当了爸爸,再忙也要回家,团圆是我们中国人应该有的。”

杨钰莹被学生的歌声打动,甚至有了当妈妈的念头:“我特别感动,大大的爱,小小的孩子,怎么会有这么乖、这么淡定的孩子,我也想生一个。”节目中杨钰莹和她的学生,还有“刘三姐”黄婉秋演唱了《山歌好比春江水》,作为这首歌的原唱者,黄婉秋说:“孩子的歌声让我仿佛又回到了青春年华。”



齐鲁晚报“讲文明 树新风”公益广告



榜 样 的 力 量

你如何孝敬长辈,儿孙就如何孝敬你。